



臺南市七股區七股國民小學



921 國家防災日，全校防災演練一起來

921 日是國家防災日，本日 9 時 21 分全國同一時間進行防災演練。

就在 9 時 21 分時警鈴大響，所以的同學無論是在教室或者戶外進行科任課，一聽到廣播警鈴聲，在教室的同學立即依照平常之演練進行 Drop (蹲下) Cover (掩護) 及 Hold On (穩住) 確實保護好自己的頭部及身體，等模擬地震一停，立刻戴上防震頭套，依平時演練的路線到空曠的操場集合，而在戶外上課之同學也立即就空曠處進行掩蔽。



過程中同學都能井然有序的推不擠不吵鬧依照演練的路線到達操場集合，並迅速進行人員安全的確認。

校長勉勵大家平常就應熟悉各項演練情境，不只是在學校進行演練，家中也應該要熟悉逃生的路線，因為地震的發生之無常的，唯有平時多演練，才能減少傷害的發生。

行動英語車到校服務—外師與同學相向互動

本週英語行動車到校進行四年級的英語教學，外師生動活潑的教學方法，總是能吸引同學專注的眼神。

外語更透由生活化的議題來和孩子進行相向的溝通，並以蓋章的方式來鼓勵學生多說英語，而同學們也都相當的踴躍的進行分享。

面對偏鄉的英語教育，外師的投入無疑是一大助力。



黑琵尼斯每週英語

A: I have to go.

B: See you later.

看戲劇一起來反毒——臺南觀護協會反毒戲劇表演

本週利用兒童週會時間安排臺南觀護協會的志工們來學校為孩子進行反毒教育戲劇表演活動。

觀護協會的志工們利用平日的時間來進行反毒教育戲劇的排演，並到各學校進行反毒教育宣導。而志工們每排了同學的白雪公主故事，將反毒的劇情融入在故事之中，讓同學透過戲劇的欣賞更瞭解到毒品之形式及造成之傷害，進而提醒同學們在日常生活之中可能存有許多毒品陷阱及誘惑，面對毒品我們不要拒絕更要認清各種毒品可能以各種糖果、咖啡包、藥丸等形形式，偷偷傷害我們，因此我們不要接受不明食物及藥品。

這場精彩的演出讓每個同學都聚精會神地觀賞，欣賞完演出更有獎券的回饋，同學們的反應也都相當的熱絡。最後也非常感謝臺南觀護協會的志工叔叔、阿姨們為同學們安排這麼精彩的演出。



教數學從瞭解數學開始——七股區數學領域工作坊正式開始

這學期在七股國小開辦了一個數學領域教師教學工作坊，特別邀請楠林國小李貞慧校長來擔任坊主。我們也邀請了高年級的老師一同來參與。

數學在孩子的心理應該不只是一種學科，更重要的是數學必須與生活相結合，在這樣的前題下，如何透過生活化的教學來言讓理解數學，喜歡數學，並使老師能針對教學上的困境能得到解決，因此大家一同來參與了這個工作坊。

從圓心角為何為 360 度到加減乘除的基本式，原來數學都有其重要的概念，透過老師們彼此的分享，來發現教學的盲點，一起來研究如何突破學生的迷思概念。在彼此的相互討論之下，數學似乎也變得更有意思更簡單了。

未來工作坊的規畫為每個月一次的聚會，我們希望在沒有壓力之下大家彼此相互成長，成爲一個共同學習成長的團體。

